
Jihomoravský kraj připravil navazující projekt na podporu integrace 
cizinců ze třetích zemí

V loňském roce vzniklo v Brně za finanční podpory Evropského fondu pro integraci 
státních příslušníků třetích zemí (dále jen „EIF“), v rámci jednoletého projektu (termín 
realizace: 1.4. – 31.12.2009) informační centrum pro cizince - Jihomoravské 
regionální centrum na podporu integrace cizinců (dále jen „Centrum“). Realizace 
projektu byla spojena s povinností 15% kofinancování z vlastních zdrojů 
Jihomoravského kraje, který považuje za jednu ze svých priorit součinnost při 
realizaci postupů a úkolů, které vyplývají z Koncepce integrace cizinců na území 
České republiky. Jedním z nich je právě zajištění provozu Centra pro cizince ze 
třetích zemí.

Před vlastním ukončením projektu předložil Jihomoravský kraj v rámci 1. Výzvy EIF 
pro rok 2009 navazující projekt s názvem „Jihomoravské regionální centrum na 
podporu integrace cizinců 2010“. Tento projekt byl finančně podpořen a od 1. 
ledna 2010 začala realizace projektu tak, aby byl zajištěn bezproblémový provoz 
Centra bez přerušení jeho stávajících aktivit.

I v roce 2010 bude Centrum v první řadě plnit funkci informačního centra pro cizince
ze třetích zemí – jedná se o zajištění bezplatného poskytování služeb, které 
vycházejí z priorit Koncepce integrace cizinců na území ČR:

- podpora integrace cizinců do majoritní společnosti prostřednictvím kulturní a 
osvětové činnosti,

- zvyšování znalosti českého jazyka,
- podpora ekonomické soběstačnosti,
- podpora orientace ve společnosti prostřednictvím kurzů socio-kulturní 

orientace. 

Centrum i nadále zastřešuje a koordinuje činnost celoregionální platformy klíčových 
aktérů integrace a zabývá se aktuálními problémy cizinců. Zároveň podává podněty
na přijímání opatření v návaznosti na aktuální situaci v oblasti integrace cizinců na 
území JMK. 

Projekt je realizován formou partnerství s těmito subjekty: Statutární město Brno, 
Diecézní charita Brno, Organizace pro pomoc uprchlíkům, Sdružení občanů 
zabývajících se emigranty a Základní škola a Mateřská škola, Brno, Staňkova 14.

Veškeré informace týkající se projektu a problematiky integrace cizinců v Jihomoravském kraji jsou 

dostupné na nově vzniklých webových stránkách: www.cizincijmk.cz.




